

Vážení rodičia,

v záujme zlepšenia ošetrovacích možností Vášho dieťaťa na Ortopedickej klinike LF UK a NÚDCH je potrebné, aby ste svojim aktívnym prístupom prispeli k celkovému úspechu liečby a pohode v pooperačnom období, ktoré je ťažké nielen pre Vaše dieťa, ale aj pre nás, ošetrojúci personál. Z tohto dôvodu sme pripravili niekoľko doporučení, ktoré majú byť nápomocné v plnení tohto spoločného cieľa.

Na príjem sa dostavte v určený deň ráno najneskôr do 08:30 hod. na ortopedickú ambulanciu: 1. posch. blok D (poliklinika) č. dv. 147 – 149. V prípade nemožnosti nastúpiť na objednaný termín hospitalizácie, Vás žiadame o upovedomenie na tel. čísle +421 2 59 371 578, kde dostanete náhradný termín.

Pred prijatím treba dieťaťu doma urobiť dôkladnú hygienickú očistu (kúpeľ, ostrihané a odlakované nechty na nohách aj rukách, čisté vlasy a uši).

Dieťa musí byť zdravé (min. 3 týždne bez antibiotickej liečby), nesmie byť v kontakte s infekčným ochorením.

Na hospitalizáciu odporúčame priniesť si: hygienické potreby (mydlo, zubná pasta, zubná kefka, hrebeň, uterák) a osobné potreby (pyžamo, denné oblečenie, prezuvky), pre školopovinné deti počas školského roku zošity a školské potreby. Pacienti si môžu priniesť svoj príbor a pohár.

Neodporúčame priniesť si: cenné veci (šperky, peňažnú hotovosť....), plyšové hračky.

Žiadame rodičov, aby deťom počas hospitalizácie nenosili žuvačky.

PN pre rodičov/sprevádzajúce osoby

Počas pobytu rodiča/sprievodcu hospitalizovaného dieťaťa, je možné požiadať o e-PN, ktorú vybavíte u ošetrojúceho lekára na danom oddelení/klinike, na ktorej je dieťa hospitalizované.

TELEFONICKÝ KONTAKT:

- informácie poskytujeme na tel. č.: +421 2 59 371 711, 712 v čase od 07:00 – 14:00

NÁVŠTEVY NA ODDELENÍ

Deti do 15 rokov, ako návšteva hospitalizovaného pacienta, nemajú povolený vstup na kliniku. Pacienta na lôžku môžu na klinike navštíviť maximálne 2 osoby, spravidla zákonní zástupcovia.

Návštevné hodiny sú denne v čase od 15.00 – do 17.00 hod.

Sprievodca pacienta je povinný zaregistrovať dieťa na registrácii pacientov pred každým vyšetrením v ambulancii.

PRÍLOHA:

Požadované predoperačné vyšetrenia pediatrického pacienta pred plánovaným operačným výkonom v celkovej anestézii (CA)

www.nudch.eu